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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Θέμα: «Λειτουργία Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης για το διήμερο 7 και 8 Ιανουαρίου 2021» 

5/1/21 

Αγαπητοί γονείς, 

Κατόπιν οδηγιών από το ΥΠΠΑΝ, αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε  για τα 

ακόλουθα: 

Την Πέμπτη 7 και την Παρασκευή 8 Ιανουαρίου 2021 τα παιδιά του σχολείου μας θα παραμείνουν 

στο σπίτι και η φοίτηση τους θα γίνει με εξ αποστάσεως εκπαίδευση. Ο τρόπος εφαρμογής της 

εκπαίδευσης αυτής  θα είναι ανάλογα με την ηλικία τους. 

Για τις Δ΄ Ε΄ Στ΄ θα ενημερωθούν μέσω sms του σχολείου για το πρόγραμμα των μαθημάτων ότι θα 

βρίσκεται στο διαδίκτυο. Το καθοδηγητικό φυλλάδιο θα αναρτηθεί στην ψηφιακή τους τάξη. 

 

Τάξεις Α’, Β’, Γ’ 

 Θα γίνει ασύγχρονη εξ αποστάσεως εκπαίδευση 

Α΄ τάξη :θα σταλεί το υλικό μέσω e-mail. 

      Β΄ τάξη: θα σταλεί  το υλικό με viber προς τους γονείς. 
      Γ΄ τάξη θα αναρτηθεί το υλικό για τις 2 μέρες στην ιστοσελίδα και θα ενημερωθείτε  με το sms 

του σχολείου ότι βρίσκεται εκεί το υλικό και το καθοδηγητικό φυλλάδιο. 

 Επιπρόσθετα, μπορεί να αξιοποιηθεί και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΡΙΚ2  που θα 

προβάλλεται κατά το διήμερο 7-8 Ιανουαρίου 2021, από τις 8:30 π.μ. μέχρι τις 10:00 π.μ. 

και σε επανάληψη από τις 2:00 μ.μ. μέχρι τις 3:30 μ.μ..  

Τάξεις Δ’, Ε’, ΣΤ’ 

 Θα εφαρμοστεί το πρόγραμμα της σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης μέσω της 

πλατφόρμας Office 365 και του λογισμικού εργαλείου MS Teams. Οι σχετικοί κωδικοί έχουν 

ήδη δοθεί σε όλα τα παιδιά. 

 Το πρόγραμμα της εξ αποστάσεως διδασκαλίας θα διαρκεί από τις 8:00 π.μ. μέχρι τις 10:30 

π.μ.. 

  Το ημερήσιο πρόγραμμα περιλαμβάνει τέσσερις διδακτικές περιόδους των 30 λεπτών, 

καθώς και μικρά διαλείμματα μεταξύ των διδακτικών περιόδων. Οι 30λεπτες διδακτικές 

περίοδοι θα περιλαμβάνουν 20 λεπτά διδασκαλία Ελληνικών, Μαθηματικών, καθώς και 

άλλων γνωστικών αντικειμένων, κατ’ αναλογία με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα. 

 Το καθοδηγητικό φυλλάδιο θα αναρτηθεί στην ψηφιακή τους τάξη. 

 Περισσότερες  λεπτομέρειες για τον τρόπο εργασίας  θα σας δώσουν οι εκπαιδευτικοί της 

τάξης. 

Για οποιοδήποτε πρόβλημα προκύψει όπως ενημερώσετε το σχολείο. 

Σας ευχαριστούμε για τη συνεργασία σας και ευχόμαστε Καλή Νέα Χρονιά με υγεία και αισιοδοξία! 

Από τη διεύθυνση  και το προσωπικό 


